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0.10 ———— ig : =

0.05 = —

0.00

1064E 1074 1084E
——2Z1f —B=JflE —A—fE —=eFEHE —e5F —e—-HE =i

* R A A % ¢ F 2 W B B L F £+
1064F 0.16 0.08 0.08 0.09 0.11 0.29 0.12
1074F 0.16 0.08 0.08 0.10 0.12 0.25 0.12
1084E 0.15 0.06 0.07 0.09 0.10 0.21 0.11

-41-



() K &9

108 & % & 4

st > 1 /J-
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0.35 A —
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0.20

0.15
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1064F 1074F 1084F
——EEG, e ENER BB ScBERR e o

in |pg° o] sRFr|swFr] ARsr | £+
1064 0.38 0.24 0.04 0.00 0.12
1074 0.37 0.23 0.05 0.00 0.12
1084F 0.32 0.23 0.04 0.00 0.11
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B 62 S RSH BRAY L83
(- ) %% & &iT3& T HE*(1+10%) 5 + *2-108F 5 <0.49-

(’)?f%f' /PJ"L% .

108 #raE szt s 3,325 =x » &’%‘I‘m&?i &% 0.37>
107 E2 0,41 %> 2 28 24 fﬁ%ﬁﬂ
(z2) A %4
108 4 & A szt o %9 R(0.TDF ST B H i
A;\ ‘g‘? rb '." g %“Q_;,[Jy fﬁ%l}ﬂlﬁ °
wiREAT AR L2 F Bk
0.90 —
0.80 —— :
0.70
0.60
0.50 —
0.40 ﬁ: -
0.30 1 —
0.20 : : ﬂ-‘
0.10
0.00
1064E 1074F 1084E
—— =L B=-JLE A FE = FEE —— 57 —e— HIE “n
EDi A % ¢ 3 T B 5 L% £+
1064F 0.44 0.35 0.84 0.39 0.20 0.43 0.45
1074E 0.37 0.31 0.82 0.36 0.20 0.39 0.41
1084E 0.33 0.25 0.77 0.35 0.17 0.31 0.37
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108 & ‘_,,é] Bt iE o ",% ?Pf)‘PgFm(O 51) B * %ﬁ*;‘l;
o BB ksy R E ST EERN
SR £ o
0.60
0.55
0.50
0.45 ‘”
0.40 \ ——
0.35
A
0.30
1064F 1074 1084F

—— BN e

lEEht —<— A2 ——G3

2r |z o|lener|r el 22
1064 | 0.55 0.57 0.50 0.41 0.45
1074F | 0.54 0.53 0.49 0.36 0.41
1084E | 0.45 0.51 0.42 0.33 0.37
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2 fwfﬂ( ) THE ZIZERS TR 2371 f v
% i% i

1,108&%@ (I)s oo v s 1.46% 0 # 107 &2 1,35

96 _} 2,
2.108 s agp i (IDFH4E 5 0.33% > #& 107 & 2 0. 28%%

s1a

(Z) & %5

g (D-Fr i w1108 2 2 A RAPE - F 4423
Bgin 107 # 5™ > B & % FIRF D485 o

LS
w3 5 (1)- 57 &0 v 45
0.03 (1) v PR
0.02 —

002 —aA

0.01

o
0.00
1064E 1074 1084
—— =i W1t A JE —Se—FEHE - 5F ——-HE “i
£ R A W ¢ R 3 W 3 5 i ¥ &3t

1064F | 1.99% 2.20% 1.51% 0.97% 0.65% 0.40% 1.50%
1074F | 1.80% 1.25% 0.65% 1.72% 1.08% 0.88% 1.35%
1084 | 1.74% 1.48% 1.02% 2.03% 0.81% 1.67% 1.46%
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R F: 18

g ([D-TH4E 108 & & 4~ % F AR 107 &
L A 07T EFET G B AR RR T D4R .

o R E T
A (1)-F4 4

0.80%

0.70% '\\

0.60%

0.50% \\

o e ———

d2096 444444444;*!!EE;==:_::::::=5;:]|;=:ZT ‘fjﬁﬁ.

0.10%

0.00%

1064F 1074F 1084F
——=Z]f B=JlE —AHE —eFE i —e—-HE =E1

E R A A L 2 W B B LW £+
1064E | 0.33% 0.36% 0.38% 0.22% 0.23% 0.74% 0.32%
10745 | 0.37% 0.23% 0.26% 0.18% 0.24% 0.59% 0.28%
1084 | 0.37% 0.36% 0.36% 0.21% 0.32% 0.21% 0.33%
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(z ) & &9

g (D-Fr i wip 0 108 # & fsiid i@ %R
AR FER 0T & 5ot H e R sE B S A
R AT
g ([)-F# a8 wik
2.50%
2.00% \
B e
1.00%
0.50% \/
0.00%
1064F 1074F 1084F
——B2Er,  —- IR P HEEEPR == EfE2fT —— &3
R | FHEY BEFR|RFIR| AR DT £t
1064 | 1.99% 1.23% 1.64% 1.43% 1.50%
1074 | 0.71% 1.35% 1.63% 1.45% 1.35%
1084FE | 1.46% 1.33% 1.43% 1.56% 1.46%
Sdr g (ID-FTHI 108 & & aszt - % w8 F
107 # 520 B & skt =484 o
o R AT
1.00% AT (- T4
0.80%
060% ‘\*’4
0.40%
[ — —
0.20% ——
0.00%
1064F 1074F 108&
—o—EEh ), —l- &I HWIEEPT —eEE2f —e ast
34 ‘%%‘fv“u iﬁv%?l‘:a iﬁi‘ép;%%r% A £t
1064 0.72% 0.33% 0.27% 0.25% 0.32%
1074 0.57% 0.29% 0.24% 0.23% 0.28%
1084 0.77% 0.28% 0.31% 0.27% 0.33%
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(-) % { fET ﬁx ”T341 T 35E *(1+10%) 5 F 2> 108# 5 =0.39%-

(=) R p

108 = Bﬂ'J“*K%»&#U%'%F%r’* 5 0.26% > #& 107 & 2

0.29% % < » @ & %% & 4~ [

(=) & %5

108 # & & W szt im 'y FEFEEN

® % _BAPF U £ G #k (HBsAg)# 15 ¥
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e N ——=C
0.40%

0.35% %%
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0.25% )
0.20%
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1064F 1074 1084
—o— b~ JLE —a— & = F & = G -l —— &5

+ R il A YR B F % 5 L% £

106# 0. 46% 0. 39% 0.39% 0.31%| 0.30%| 0.33% 0.38%
107# 0. 24% 0.17% 0. 44% 0.27%| 0.37%| 0.07% 0.29%
108# 0. 25% 0. 29% 0. 26% 0.19%] 0.30%] 0.37% 0.26%
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~
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——BEER T, —— IS I B 5

1074E

1084F

HUEBE — BT —e

R |FEY [ REFRFRFR (RS L
106 | 0.44%  0.37% 0. 35% 0.37% 0.38%
107 0.29%|  0.43% 0. 25% 0.23% 0.29%
108 0.23%  0.26% 0. 20% 0.28% 0. 26%

-49-




#1591 8RB 47_C A L bl (anti-HCV) 1 5
(=) % % fﬁ ﬁ‘xiir?,:& T 3aiE *(1+10%) 5 F 25108 5 =0.61%-
(=) 355 | &%
108 & C il s K#’bgﬁﬁf% F 5 0.58% 107 &2 0. 42%F
$’m$¢$%@%@°
(Z) #» %4
108 # %

2 ‘fu; BB B(0.68%)% L % (1.18%) 3 >t %+
IE‘ PKE‘! ’l‘ ’ ‘F! ¥

ARES Y EREN

w47 _CAPF L Fu8 (anti-HCV) # 15 &
1.40%
1.20%
1.00% /
0.80% O\ /

0.60% +\vi/‘+
0.40% ———
0.20%
0.00%
1064F 1074F 1084

—o— [ Bl == & —eFE e 5 - HiE aat

ERSE X M F PR 3 W L
106# 0.57% 0. 56% 0. 62% 0.56% 0.55%| 0.94% 0.59%
107+ 0. 44% 0. 30% 0. 43% 0.39%| 0.46% 0.70% 0.42%
108+ 0. 43% 0. 60% 0.57% 0.60% 0.68% 1.18%| 0.58%

W
-l

e
m

-50-



(z) K &9

108 _E)’é’é] &z.&),{_/;.[l/‘ik% /,er(O 630/) ; 2;{
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O70cy-n- /]Q_ﬁ*ﬁ' C ]Eq; ’\#W’Eﬁ(antl HCV)% F%
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0.50%

0.40%

~

0.30%

0.20% \\/

0.10%

0.00%

1064 1074 1084

—o— G @I E R BT —— BJg2f —— &5
R |FEY e [ RRFR |FRRR (AEDT |63
106-# 0. 35% 0. 56% 0. 56% 0.63% 0.59%
107-# 0.17% 0. 39% 0.42% 0.47%| 0.42%
108-# 0. 26% 0. 55% 0.57% 0.63% 0.58%
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108 # 55}%1111/124#%}%4%; *"é‘ra = 21.50% » & 107

P

—

9510 : 55 Rt 5 R 4 A B E S
(-) %%

D BT 3E T 3o E *(1-10%) L T 'Y > 1084 L =
22.49% -
(‘ ) ﬁr@ﬁg/?]“'ﬁ‘ :

E2 26.24%5 % > 2 R AR EREE

(Z) & %Y.

108 & & & % 4zt im » %5 8 B (21.58%) M %% & ¢t >

BETE P A AL T

wEHET I I R ETR A BEE £

40.00%
35.00% p— —h
30.00% 9
25.00% :—

. ﬁ
20.00% e
15.00%

1064 1074 1084F

—— 51 B JLE A FE = FE =57 ——HE &%

ER + A * O 2 T B & i T £+
106 & 26.68%| 22.88%| 32.05%| 21.10%| 19.93%| 29.17%/| 25.34%
107+ 27.48%| 24.60%| 33.25%| 21.64%| 20.59%| 28.78%| 26.24%
108 & 28.61%| 25.45%| 34.71%| 23.67%| 21.58%| 29.82%| 27.55%
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108 & & K abiztie » ¥ R &4y ET o
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40.00% — —— —0
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25.00% e — :/!!
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15.00%
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£ |FEP o |BEFR (FRFR|AEDT| B3
106 30.71%| 2523%| 24.15%| 21.31%] 25.34%
107 41.59%| 26.05%| 25.76%| 21.84%)| 26.24%
108 42.48%|  27.79%| 27.25%| 23.02%] 27.554%
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£ % 88.44%~100.00% -
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1.108 & & & 35 47 4T 3 ff X
98. 0% 5 B » ¥ 34T
2.108 & & ;7 % %frfn;eﬁw
97.43% 5 ™ » ®
(Z) A %®Y:
108 & & A %t thF - B ¥ 3 24 EHFIP -

Jfﬁ—f = 98.29%4 107 # 2
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s i B AT AL A Ap R 4
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1084F
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%

P
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97.77%

98.31%

98.51%

98.05%

98.55%

97.12%

98.48%

107#

97.47%

98.00%

98.37%

96.80%

98.49%

96.78%

98.05%

108+

97.49%

98.16%

98.32%

98.40%

98.36%

96.88%

98.29%
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98.00% e —9
97.50% ?ﬂ —
97.00% ‘7_** Q
96.50%
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1064F 1074 1084F

o=l LT e T eI = 5T el =t

£ R + #* F ¢ T 3 % B i W £t
106# 96.86% 96.73% 97.54% 97.72%| 97.58%| 97.67%| 97.34%
107+ 96.99% 97.07% 97.68% 97.87%| 97.38%| 98.13%| 97.43%
108 & 96.89% 96.76% 97.13% 97.69%| 97.59%| 97.88%| 97.28%
() K l&wy

108 & & & ok fh 453 Yt 2 R B -

RS _EHE AR
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97.50%
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106-# 98.05% 98.03% 97.24% 98.35%| 98.48%
107+ 98.24% 97.14% 96.79% 98.20%| 98.05%
108+ 97.87% 97.72% 97.09% 98.34%| 98.29%
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106 | 96.73%| 96.83%| 96.80%| 97.36%| 97.34%
107# | 97.35%| 96.96%| 97.01%| 97.41%| 97.43%
108 | 97.39%| 96.99%| 96.77%| 97.14%| 97.28%

-56-




12 = /’iéﬁ B A3+ % £ & #7/k (HBsAg) %

(=) %% & 5i173F THE*(1+10%) 2 *ﬁw{é‘» IE—’_% ¥ > 108#
& 89 68%~100.00% o

( - ) ﬁr@ﬁg/?]“";‘ :

108 # & %47 _B 3+

# 107 & 99.65%% B

(Z) & %Y.

108 & ¢ A F £ T TV 4% ERpFP -
xR _BAPF U & o ik (HBsAg) % #

o

(/ \O
1064 1074F

—— =l == L = T = i —— =5

2o 7k (HBsAg) X #% % 5 99. 66% »

N
K F
u}

100.00%

99.50%

99.00%

98.50%

98.00%
1084FE
—o— &

AN
=

117
=+

L 2L
v F

99.64%
99.65%
99.66%

LN
98.20%
98.55%
98.33%

® A
99.48%
99.51%
99.29%

#

99.19%
99.33%
99.45%

‘:’ ?P
99.32%
99.42%
99.35%
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(=) %% @& @ BiT3E T 3o@E*(1410%) 5 L% & ,,qsaﬂ , 1082
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(Z) FRT PSS
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98.00%
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i

M

%

3 T

® 5

A ®
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106+

99.27%
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99.12%

99.45%
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99.47%
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—-REPL  -w-EEEkR MERE e EELA
ER |FEY S |REFR (FRFR (AED | E3
106+ 99.74%| 99.44%| 98.66%|  99.14%| 99.63%
107+# 99.61%| 99.72%|  98.62%|  99.23%| 99.66%
108+ 99.39%| 99.70%| 98.84%|  99.36%| 99.71%
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# 5 89.10%~100.00% -
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(2)s ¢ &9 (Albumin) =3.0 gn/d1(BCP iz )z F 4+ :
BT 3 & T3EX(1-10%) % T2 108 & 5 =79.96% -
(=) FHERSS
1.108 # x5 v 3¢ (Albumin) = +&F & 98.44% - #2107
#£2 98.90% 2 2T TR ERTEEER -
2.108 #x Fv v (BCGiz) T3z 3.74 gn/dl » &
=3.5 gn/dl 2. A~ 5 89.23% > #& 107 & 2 88. 31%
L0 SRR S 'J'E'#’F’I%]
3.108 & x F 9 §~n (BCP iz ) *T3=2®E 5 3.24 gn/dl » # 7
=3.0gm/dl 2 | A~ 5 88.64% - # 107 & 2 88. 22% v%
B XRESTERFR-
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A 5]

Albumin £ ¥ %F 1 108 # & & R St @ % 8 & 27 IEEPO FIp o
S0 1 ALbumin- £ # %
100.00%
99.50% =
+
99.00% = = —— —
98.50% —_— \\ Y
98.00% \ N —0
97.50% ~_
97.00% >}
96.50% : : \
1064F 1074 1084F
—o— =]} = 1fE =& =R =R ——-HE =t
£ R % A A v F 2 T ® A L F £t
1064 98.98% 99.23% 99.07% 98.59% 98.69% 99.33% 98.94%
1074F 98.87% 99.34% 98.99% 98.58% 98.87% 97.96% 98.90%
1084 98.75% 99.47% 96.93% 98.85% 98.54% 97.99% 98.44%
Albumin(BCG 7% )=3.5 gm/dl 2 7 #* 1 108 & & &~ % 3t 8
RS EERIP -
LA 4T
Albumin(BCG)=3. 5 4 +*
95.00%
94.00% //.
93.00% —
92.00% ————%
91.00%
90.00% — I
89.00% - >
88.00% -
87.00% —k
86.00% x : \
1064F 1074F 1084
—— =1 == 1LE AR =R =GR —e—HE “F
= R £ A A P 3 W% % 5 i £+
1064 | 86.69% | 89.03% 88.13% 87.05% 88.20% 90.54% 87.75%
1074 87.50% | 88.37% 87.63% 88.40% 89.72% 91.67% 88.31%
1084 | 89.36% | 90.55% 86.84% 89.06% 89.94% 94.52% 89.23%

-61-
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T 47
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1064F 89.07% | 75.00% 92.11% 0.00% 0.00% 0.00% 89.91%
1074 87.39% | 84.21% 89.83% 86.00% 0.00% 0.00% 88.22%
1084F 92.21% | 83.33% 86.30% 84.62% 0.00% 0.00% 88.64%
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Albumin % # % 108 & & K stz @ % # £ 24 G FP -
2535 7 A lbunin-% ¥ ¥
102.00%
100.00%
98.00% ' al
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94.00%
92.00%
90.00% : : :
1064 1074F 1084F
—— B ), =l [T I BE 57 i [ B& iy == FL @2 F —— 55
E#R | FEP o R FRI P RFIR| ARL T £t
1064F | 99.27% | 98.55% | 97.45% | 98.67% | 98.94%
1074F | 99.05% | 98.68% | 98.68% | 100.00% [ 98.90%
1084 99.12% 98.67% 90.52% 100.00% 98.44%
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JUF
S RESTEREP -
P05 47 Albumin(BCG) = 3. 5 4 v*
103.00%
93.00%
88.00% - — i — —
83.00%
78.00% T T
1064F 1074F 1084F
—o—BEE ) —m— I B P & & e =< ZL2fT = Gi
ER | FEP | B"BFR] HTFIR| AAED T £+
1064F | 87.31% | 87.85% | 89.16% 97.30% 87.75%
1074F | 88.69% | 88.33% | 79.58% 94.37% 88.31%
1084F | 89.17% | 89.70% | 82.85% 98.36% 89.23%
Albumin(BCP 2)=3.0gm/dl 2 A~ 1108 & & K &t E
st EEFGAE L TR )
L7534 47 Albumin(BCP) = 3.0 4"+t
94.00%
92.00% *~—
90.00% -
88.00%
86.00%
84.00%
82.00% -
80.00% T T
1064F 1074 1084F
——EEdy R WlEgshe e Ga
ER | FEP | B"BFR] > TFIR| XA D T £ 3+
1064F | 92.27% | 89.69% | 84.13% 0.00% 89.91%
1074F | 91.67% | 87.78% | 80.60% 0.00% 88.22%
1084F | 87.50% | 90.68% | 82.43% 0.00% 88.64%
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k2 mr:ssﬁ ek § 347255 -Weekly Kt/V
(=) %4 E:
1. Weekly Kt/V £ # 3% @ $i7 3 & T @ X(1+10%) 5 R 28
12 > 108 & 5 87.81%-100. 00%
2. £ F Weekly Kt/V=1.7TF A dif 3 & T30E

¥(1-10%) % T *T > 108 & 5 =84. 44% -
(:)ﬁr'gg_m/ﬂ =% .

1.108 & Weekly Kt/V £ 4% 3 97.07% - #2107 & =
O7.61% v 5 % » B ERTLEPR -
2.108 & Weekly Kt/V %35 5 2,05 # ¢ =1,

TH A" 5

03.59% » # 107 £ 2. 93.43% v& 5 2 = » & %% B

Fl o
(Z) A %W
Weekly Kt/VS"i’Fﬁ 108_& ‘g ’f‘u%‘l‘f_'g_’?_"b Lﬁé\»%‘i’:‘; f_ﬁ:%]ﬁ]o

o Kt/V-% 4 5
100.00%
99.50%
99.00%
98.50% /AL\
o S0 e—— — —
97.50% |3
ST00% | W———————— &
96.50% — —
96.00%
95.50%
95.00% T T
1064 1074E 1084
——=iL = JL& 5 =S —— =R i e

# B %_7” A L 2 % B T £zt

1064 97.35% | 96.93% | 97.49% 97.46% 97.46% 96.64% 97.46%

1074 96.82% | 97.35% | 97.84% 98.01% 98.63% 97.28% 97.61%

1084 97.13% | 96.82% | 96.13% 97.70% 97.56% 96.64% 97.07%
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Weekly Kt/V=1.Tp A 1108 & 2 2 R 3BT R E&E4T E
i
A T Kt/VC 1. T & vt
100.00%
98.00%
96.00% R\\\
94.00% M
92.00% 4:;.2—4—
90.00%
88.00% : T \
1064F 1074 1084E
——=Zif W-IE 4 TE ——FHE —— 57 —o—F&E =1
# B %‘_7’" A L 2 % B T £t
1064F 94.35% 91.62% 93.37% 96.82% 95.49% 97.22% 94.48%
1074 94.09% 91.73% 91.50% 95.27% 93.54% 97.90% 93.43%
1084 93.63% 93.09% 91.53% 95.48% 94.50% 92.36% 93.59%
(z) K &9
Weekly Kt/V = 4& 5 1108 # & & B izt i@ "‘f % F? F (87. 68%)
MOT R T R R AL B
"1 hci% 47 Weekly KUYV # %
100.00%
H i —
90.00%
80.00% ; x \
1064F 1074F 1084F
——BEEL, —- IR P BT —e @2 =43

an |Zs c|lwsr|r e 2o &2t

1064 | 97.60% | 96.80% | 96.17% | 98.67% 97.46%
1074 | 97.61% | 97.57% | 97.35% | 100.00% | 97.61%
1084 | 97.67% | 97.50% | 87.68% | 98.36% | 97.07%
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Weekly Kt/V=1.7 7 &+ 1108 & & & B 53t ¥
gﬂ o
"R 47 Weekly Kt/V< 1.7 4 b
96.00%
95.00%
94.00% 4%
93.00% =
92.00%
90.00%
89.00% : : \
1064F 1074 1084
B, R — MR e BB e 83

2r |Fs c|lwrgr|reen| Ao s 2t
10645 | 94.79% | 94.30% | 90.71% | 91.80% | 94.48%
10745 | 93.58% | 93.53% | 90.82% | 90.14% | 93.43%
10845 | 93.41% | 93.54% | 94.86% | 93.33% | 93.59%

-66-

3

\\\?’{.r
ol

|z



PN

12

i3 B _ P Aa-Hb
(- ) 5%
XS BT 3 & TmEX(1210%) 5 A2 E @R 0 108
#+ % 89.00%~100. 00% -
2. £ F Hb>8.5 g/dL 2 F A v 11 EiT 3 & T 3o x(1-
10%) % **2 > 108 # 5= =87. 34% -
(=) oz pldsk:
1.108 & Hb 2 #& 3 % 98.24% » # 107 & 2. 98.63% 2 = T~
o AR T L TR
2.108 # Hb T#=E 5 10.25 > 2 ¢ >8.5 g/dL 5 96.56% » #&
107 #2.96.96% = <> @& Sd EHERF -
(Z) &A%Y

Hb % 5:108 & £ A iz @ 0 & 24 E#HF -
g4 Hb-% e %
100.00%
99.50% B =
I

99.00% — D — X

98.50% %—
98.00% X\\

97.50% XVL

97.00%
96.50% s
96.00% T T )
1064 1074 1084
—— =]t =-1f& il ——fElE —— 55t & =¥
=R % A A PR 2 B A L T &zt

1064F | 99.03% | 99.27% 99.03% 98.51% 98.50% | 100.00% 98.93%

1074 | 98.82% | 99.47% 98.84% 97.30% 98.61% 96.30% 98.63%

1084F | 98.52% | 99.49% 96.41% 99.09% 98.11% 96.30% 98.24%
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0>8.5 g/dL2F A 108 & & AR Gy i 2 B
B -
7955 $7Hb>8. 5 g/dLF A v
100.00%
99.00%
98.00%

97.00% - ,
95.00%
94.00% o«

93.00% T T )

1064F 1074F 1084F
—o— =1 - L& —A— T =><—FlE =57 —e— K& =1

= R % A % - 3 W B A L W g3t
1064FE | 96.75% 97.99% 97.63% 96.03% 96.67% 94.23% 97.03%
1074 | 96.82% 97.17% 96.21% 97.04% 97.32% 98.08% 96.96%
1084FE | 96.78% 95.76% 95.35% 97.81% 96.83% 96.15% 96.56%
(z ) & &9

Hb s th 3 :108 # & Kby B 5 & 24 B R -

snegte HB £ 4 5

100.00%

98.00% ,ﬂ g

96.00%

94.00%

92.00%

90.00%

88.00% T T )

1064F 1074 1084E
—o—BRE T, —l— I B fE e B e == FRfER2 P = &3

2r |ggse | engn|rernlase| 22

10645 | 99.24% | 98.51% | 97.529% | 98.18% | 98.93%
1074F | 98.87% | 98.20% | 99.29% | 100.00% | 98.63%
1084F | 98.89% | 98.54% | 89.52% | 100.00% | 98.24%
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Hb> 8.5 g/dL 2. A+t 1 108 £ & k szt &% 4 &
ER -
R 47Hb>8. 5 g/dLE A v
100.00%
99.00% //
98.00%
97.00% Y- %
96.00%
95.00% X/(
94.00%
93.00% x x 1
1064F 1074F 1084F
—— B2 —m— I B Fe s B e ——FJE2fT —— &3

28 |gge | eyl ernlase| 22

1064E | 96.97% | 96.91% | 97.46% | 94.44% | 97.03%
1074 | 96.83% | 97.06% | 96.40% | 95.45% | 96.96%
1084 | 96.47% | 96.59% | 95.12% | 100.00% | 96.56%
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4 RS LRy (LhiEk/F 100 4 2 &)
k41 S _FRARE
(=) %% BB 3T o E*(1+10%) 5 *+ 1> =10.28 -
lLFFY w1933
2. % Fre =11.81 -
3.¥ HFI =0.43-
4. K20 =0.00
(=) EHMITRES:
108 # FFpefiftfic s 7,254 5 > Rl 5 9.27 0 # 107
#2020 5 2 2 B AT EREFP
(2) & %H

108 & & A % i @£ A% (13.63)% > H W i @ )
I]\ o
e S ol Y FREN EW
14.00
13.00 /
12.00 o
11.00
10.00 ”r— +\‘
9.00 !g:;;;:::E==EE;::::::;;;:=='_==::"::;é
8.00
7.00
1064 1074 1084F
——=it B-JLE —AHE SR e g ——-HE =T
£ R A % PR 3% % 5 1 &
1064F 9.93 8.91 9.25 8.49 9.52 11.71 9.42
1074 10.11 8.14 9.24 8.97 8.06 12.21 9.20
1084 9.48 9.63 9.45 8.65 8.42 13.63 9.27
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(z ) & &9

108 & & & st i A8 % R IR(12.20)7 > R i ¥ b
B g o
S TR BB
14.00
12.00
10.00 ! . —il
8.00 v ° o
6.00
4.00
2.00
0.00
1064F 1074 1084F
—— S, —- B —— E R S R —e a3t
3 |FECC|RHFR|SFFR|BARD T L3
1064+ 8.62 10.70 9.09 0.00 9.42
1074 8.36 10.61 8.64 0.00 9.20
1084 8.29 10.39 12.24 0.00 9.27
108 & F 4 ¢ o & 4 F s 0 % K% (16.67) 3 %4
SSURE AT RS T
FE=CRC F SRS T
19.00
17.00
15.00 _—
13.00 ._//
11.00
9.00
7.00 ; ”
5.00
1064F 1074F 1084F
—o—=1[ W-1L& ——E —>—FEE —— 57 ——HE =t
£ R i | A% | PR | 2% | BE | Kw | &3
106+ 8.75 8.44 8.71 6.99 9.03 11.89 | 8.62
107+ 8.96 7.56 8.62 6.74 7.68 13.17 | 8.36
108# 8.44 8.63 8.34 6.41 7.83 16.67 | 8.29
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108 & Ha Fra i A B ¥ 0 5F BEHFN -
AT (R FI)_F IR

14.00

13.00

12.00

11.00 %7

9.00 %

8.00

7.00

6.00

1064F 1074F 1084F
——=Z]t W-ILE 4 FE —=—FEE =5 ——HE &t
R ;?f_ﬁb A L 7 % B & LT £t
106 & 11.81 9.36 11.25 9.61 10.46 | 11.49 | 10.70
107# 11.83 9.31 11.14 | 10.53 8.91 10.83 | 10.61
108# 1097 | 10.76 | 10.29 | 10.37 9.18 8.86 10.39
108 & 3 % Fle g A %5t & %4 % (10015 # % (16.18)
BT E U R Y EREBAN
”w*"}‘r(f‘ ?v?gfm) S ENER fm-f

18.00

16.00

14.00 /

12.00

10.00

6.00

4.00 / ~

/
2.00
0.00 I / ®
1064E 1074 1084F

——=ZiL B-JLE —A—HE ——pEE s ——-HE &Et
£ R + # F ¢ T 3% % B i &3t
106-# 3.09 | 10.34 | 10.06 | 0.00 7.79 0.00 9.09
107# 6.75 6.76 | 11.95 | 0.00 5.99 0.00 8.64
108# 8.85 | 10.07 | 16.18 | 8.05 9.21 0.00 | 12.24

108 & ks #rene AR S E Y 4 00 2 By EE RN -
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42 ’ffwtis r B
(- ) %% 5573 THE*(1+10%) % 2 » <11.80 -
1.%?6 ot <10.55 0
2. %E Fre =13.61
¥R Fl =15.34
4. kK 21 1 =8.06 °
(‘ ) ﬁr%ﬁglﬁju% :
108 #5piifa-t#cs 8,487 =x» il ifa® 5 10,85 & 107
#£2 10.57Tw 2+ = > 22T EREEP
(Z) & %9 :
108 & & » % ‘fu;l’*“, A &:(11 97)% L % (15.68)F * %3 &

et T S ENEN E
18.00
16.00
12.00 é
F»

10.00 ;%—%—

8.00

1064F 1074F 1084F

=== W& A fE SeFEE ek o HE (=1

ERi % A A P 3 W B A L % £ 3+
1064F 11.13 10.74 10.88 9.74 11.09 | 13.66 | 10.77

1074F 11.36 10.03 10.87 10.31 9.43 13.95 | 10.57
1084 10.76 11.97 11.40 10.02 10.10 | 15.68 | 10.85
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(z) K &9

108 & & f esozh g p 3 % Fru(18.19)2 2% £ 47(8.70) %
% K‘%IE"’KQ?I"-‘,E!-T‘Q %b /‘9;& tgvif-"]ﬁp\o
U RES - ENE R

19.00
17.00
15.00
13.28 = - i
11. ; == >
9.00 — v =
7.00
5.00

1064E 1074E 1084F

—.—%?%EP/D - Eiﬁgﬁ%

lEEhE —eRE2H —e a8

# R FEr | mEFR| s wFRIARD ] E3F
1064F 9.74 12.34 14.28 7.89 10.77
1074F 9.36 12.32 13.55 8.05 10.57
1084F 9.54 12.07 18.19 8.70 10.85
108:&%5?“'\3;4\?? it e ’“fiﬁz(17 42) B
B oh > H s ikt ,’ﬁ%]’ﬂp\ 0
ST (FE Y ) B

19.00

17.00 /0

15.00 —0

13.00 ®

11.00 n

9.00 i"‘: ‘rﬁ ﬂ

7.00

5.00

1064F 1074 1084

——2it —m=ILE AP SemE e ER - HE —— &t
£ R 4 # Y% 2 s K % &3+
106 9.84 957 | 1027 | 766 | 10.06 | 13.87 | 9.74
107 9.97 8.66 9.90 7.48 850 | 14.82 | 9.36
108+ 959 | 10.10 | 9.89 7.30 9.24 | 1742 | 9.54
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TS AT (H B F )_BS R ke
14.00
13.00
* X
12.00 = —
11.00 =K
10.00
9.00
1067F 1074 1087
—— 2 LB - PE S HE &R —e— HE —— &3
R | A4 [ % | P | 4% | 2B | hE | &3

106+ 13.13 | 11.19 | 13.38 | 11.31 | 12.37 | 13.55 | 12.34
107-# 13.63 | 10.86 | 12.84 | 12.30 | 10.74 | 12.72 | 12.32
108# 12.44 | 12,72 | 12.30 | 11.92 | 10.84 | 12.95 | 12.07

BFE A w(19.37) - P % (20.23)

‘!
T b s Hig A gy fg_%i,é,[;ﬂp\ o

25.00

20.00 /4‘
15.00 4}(&-——\?’&;
10.00 —— ———
5.00 ' /
0.00 » l/ O

1064F 1074 1084F
——=2if #-IlE 4 PTE ——FHE >—5i K& &F
+ R d& | % | PR | 2% | B& | K% | £33

106+ 722 | 1595 | 1445 | 0.00 | 13.77 | 0.00 | 14.28

107 9.13 | 1294 | 1585 | 0.00 | 11.81 | 0.00 | 13.55

108+ 12.76 | 19.37 | 20.23 | 12.75 | 16.12 | 0.00 | 18.19
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FEEYEL U BB RN T EFFR
AT (AR 29 _B e
30.00
25.00 X
20.00
15.00
10.00 A —_—
5.00 % —
0.00 > @ ®
1064E 1074E 1084E
==L ==L = [ == == 57 —0— & &t
E R A % L 2 B & i F e
106# 0.00 3.13 9.83 4.17 6.82 0.00 7.89
107# 0.00 9.85 6.42 11.76 | 19.05 0.00 8.05
108# 0.00 16.08 5.54 7.69 25.93 0.00 8.70
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5 WS A F (7 BRE/F 100 <1 &)
(-) %t @

. 2FER<] &7 0 5373 & THEX(14+10%) 5 ¢+

Ty =<(.5H2
T FEY (.34
z ~ B EFEr L <0.69 -
Ao RFR=0.76-
TRk =1.85 0
QB HRE=] E7= X 5373 & TEX(1+10%) 5

o =0.76 -
2 \%ﬁ\i‘o\.}:
z o~ R B %5 [
]”5 ‘i*"’?vgglx?m:
= \Z%}é];//;b’—r
(=) FHEZREE:
1.108 &4 RF <1 #2.7v= & 5 0.08 #& 107 & 2. 0.42
A PR BT E
2,108 #i R =] #2.7= 5 0.74> #2107 &2 0.64
J.ﬂ ’ —‘;:"‘5/\2;&;‘,; TE%]}‘;]P\ o

IAIAIAIA
S
O
oo
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(Z) & %5
ERER<<lE2= F A R(0.92) 7 ®B(0.76)% K
FLODB 4T @ B8 2 s apFp -
g <1E& 7= F
2.50
2.00
1.00 —
050 ﬁ%ﬁs_é%
0.00 x x \
1064F 1074F 1084F
——Z1f =18 —a—E =eFHE =57 ——HE &%
E R A * P E 2 W B A L ¥ s
1064 0.56 0.41 0.61 0.46 0.47 0.32 0.52
1074E 0.56 0.72 0.32 0.31 0.10 0.38 0.42
1084E 0.49 0.92 0.76 0.12 0.44 1.99 0.58
SRR =] £ 572 F 108 & 4 wsE S R4
(0.80)% L ®H(1.11)®B>> %+ mt “’ o His R E ST E
% ]_%] ]]\ o
SRR e
1.20
1.10
1.00 .\\ //.
0.90 C —
0.80 - n “ —¢
070 T el
0.60
0.50 \./
0.40 : : \
1064 1074F 1084
—o—=Z1f —m=ILE A TE —=—FEE =5 —o—HE =t
£ B £ A e P 3 W % A i &3
1064E 0.76 0.68 0.67 0.75 0.73 1.06 0.73
1074 0.65 0.69 0.63 0.63 0.67 0.47 0.64
1084 0.80 0.63 0.68 0.73 0.74 1.11 0.74
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(z ) £ &9

|z

FERF <] E2Z= F 108 & L k& EY F LY
B
G <1 2
3.50
3.00 e e—
2.50 — —
2.00 —
. X
1.50
1.00 - -
A~ A
0.50 Mj
0.00 ; x \
1064F 1074F 1084F
——BREE 1, - I B A e e T =T
R |FEP | R FR|IFRFR|AKS] £
1064 0.30 0.77 0.89 1.92 0.52
1074 0.26 0.49 0.99 3.13 0.42
1084F 0.41 0.75 0.77 2.56 0.58
108 £ FH9 vt Apigr i K242 3% 0%d EFEF
oo
e (%%‘f P B RER<]IE S K
3.00
2.50
2.00 //.
1.50 /
1.00 /
0.50 = —— _——
0.00 x — 1
1064E 1074F 1084F
——=f —B=I[E —A—HE =R =i ——XE =t
xR :?;_7”‘ A v F B T r—gf;f- i % 5?
1064 0.33 0.12 0.28 0.15 0.45 0.50 0.30
1074 0.39 0.29 0.23 0.19 0.10 0.00 0.26
1084 0.28 0.35 0.58 0.00 0.39 2.40 0.41
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108 # Foid Flad A RSP 5 %2 35 65Y BF#F
P\ o
1.80
1.60
1.40
1.20
1.00
0.80
0.60
0.40
0.20
0.00
1064F 1074F 1084F
—o—=]if —W—JtlE —Aa—rfE <R —oeEkiE R =
- R e i A ¥ Y E % F B L% g3t
1064F 0.89 0.61 1.19 0.66 0.54 0.00 0.77
1074F 0.77 0.61 0.14 0.37 0.12 0.95 0.49
1084F 0.80 1.60 0.74 0.19 0.43 1.19 0.75
108 & 3= ’é‘z%l‘%; A T kLt iE "f PR (1.28)8 %4 B
ek B AR EREN
AT (B R FROBITRE <& 7= F
2.50
2.00 /.\
- ‘\>< \/
1.00 — e
= v
0.50 \
0.00 o . 4\\\\\Il
1064F 1074F 1084F
—o—=it w—JLlE ——E ——pEE =i ——HE “rEt
= R % A W PR 2 B A L &3+
1064F 0.00 0.70 1.80 0.00 0.00 0.00 0.89
1074F 0.00 1.91 0.78 0.00 0.00 0.00 0.99
1084F 0.00 0.00 1.28 0.00 0.00 0.00 0.77
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108 & AR & & A % St iE o f B (33.33)38 %4 &
U R Y EREN
BT (R LB ITRRE J1& 572 F
35.00
30.00 /)K
25.00 /
20.00 v
15.00
10.00 /
5.00 - — e
0.00 ./ : N—‘
1064E 1074E 1084F
——=Zif —B=-ItE —A=JE —=FEE ——g5iF K& =i
E R % A A F L = T B B L T £ 3t
1064 0.00 0.00 2.44 0.00 0.00 0.00 1.92
1074 0.00 5.56 2.17 0.00 0.00 0.00 3.13
1084 0.00 0.00 0.00 0.00 33.33 0.00 2.56
EYPERzZ] £2 70 108 & LK B SRR R FE
(L ADF w54 B2 26 % whd BgERp -
FE T =1 E - K
1.20
1.10
1.00
0.90 = Z——
0.80
0.70 - —X
0.60
0.50 ¢
0.40 : :
1064F 1074E 1084
——BXEEh ), —— I B MR EEfT == RE2FT —— it
R |F8Y | neFr|r g A 3
1064 0.61 0.88 1.06 0.60 0.73
1074 0.51 0.83 0.59 0.85 0.64
1084E 0.61 0.90 1.13 0.47 0.74
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108 = %? Pou d A RALEE AR A (0.66)% K % (1.45)
BATE A R E AR ERER o
HEEP(FEY v )1 E 7 F
1.60
1.40 y
1.20 //
1.00 LN
0.80 T~ ~
0.60 H —
0.40 \%
0.20
0.00 ; ; \
1064F 1074F 1084F
——Zt W-JE A PE e SeRi - HE it
£ R A % % 3 W % A w g+
1064F | 0.62 0.44 0.55 0.76 0.62 1.07 0.61
1074 | 0.52 0.44 0.51 0.37 0.60 0.53 0.51
1084 | 0.66 0.50 0.54 0.59 0.56 1.45 0.61
108 # % & %5]‘;&% b T B E K/\f;‘”’ (0.98) % >t ’E’P
ek s B AR EEFR
EHEIT (R FRIGITER Z]E 5~ &
1.20
1.00
0.80
0.60
0.40
0.20
0.00
1064F 1074F 1084F
——=L W@ @ o FHE 5 - HE =i
=R % A A PR 2 W B A i F &2t
1064 0.99 0.82 0.91 0.75 0.85 1.06 0.88
1074 0.84 0.82 0.91 0.83 0.86 0.38 0.83
1084 0.98 0.78 0.92 0.87 0.88 0.60 0.90
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108 & # SPF?F”‘*A\‘%‘?E’L HEAFE ALY B
P\ o
R (R FR)GTER Z1E ™ ¥
1.80
1.60 /)<
1.40
1.20 - '
1.00 +— 4
0.60 N\ ==/
0.40 - /
0.20 -
0.00 ‘ ® \
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B
Rl FARE FEb 108 # Albumin = # % % 98.4
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) %S ® T RE R PR
Albumin(BCG) = 3.5 gm/dl § 4
£ 39 (BCC) = |5 >79.08% 2 1084 S35 B 5 89.23% - i
39 4 O 1074 2 88.31% 5 f -
Albumin(BCP) = 3.0 gm/dl 7 4
21084 st (L 88.64% 0 i
s i (BCP) = 107 2.88.22% % & -
3.02 F 4w £ =19.96% 1084 278 #h il > % 2 T Pl %
&Rl
© TR E ST R
datR2 1 ik § Seond | s 87.81%~100. 00% 108 & Weekly Kt/V-% # = %
Weekly KUV-% 16 5 | 72§ F O 97.07% > #% 107 & 2. 97.61%
P HE ST EFR -
Weekly Kt'V=1.72 7 e 108 % Weekly K'V=1.7F »
A v >84.44% W% 93.59% > #1107 £ 2
O 93.43% 1+ = 5 P L 4
& o
H#R3: L 89. 00%-~100. 00% 108 Hbt 4 3 5 98.24% - i
Hb- 4 & T2 o f] © 107 2.98.63% ™ "% » ¥ 1 &
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>
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Efw | w¥Fm [ 0930
R FR =0. 98
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A WMo R ESTERR -
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& 2.50.96%F & > F B LR E
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s A< | =85.68 % 95.64% > $i 107 & 2. 95.54
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O
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- 425 108E A FHHEE RS KL

Gl e AL g4 2% [ 2% | 2% |38 | L% | =% % B £ | w * | A w | BHE| AR | 2%
Albumin-—st & & 97.71%| 98.19%| 98.35%| 98.46%| 98.37%| 96.88%| 98.37% 88.79%6-100.00%| O © © © © © ©
¥ Albumin(BCG) Fiic 187 85 133 102 131 17 655 B
. Pl i Albumin(BCG) % 3 it 3.90 3.89 3.93 3.92 3.88 3.91 3.90 ]
Albumin(BCG)> =3.5F 4 94.30%| 94.13%| 94.55%)| 94.98%| 94.50%| 93.95%| 94.50%| & o o o o o o o
Albumin(BCP) Fic 11 6 <) 5 o 1 32 B
Albumin-—-& ¥ i (BCP) 3.66 3.71 3.37 3.54 0.00 3.23 3.51
Albumin(BCP) =3.0F £ 97.51%| 95.36%| 92.17%| 96.12%| 0.00%| 84.38%| 94.57% 84.44% o o o o < o
o Clo2a ;;Thmiée PR URR-— =% f”:" 97.68%| 98.13%| 98.32%| 98.44%| 98.32%| 96.78%| 98.34% 88.7490-100.00% O © © ©
vy URR- T & 75.62 75.22 74.52 74.80 74.51 74.39 74.97 -
URR=B5%F £ v 98.85%| 98.63%| 98.71%)| 98.929%| 98.96%| 98.41%)| 98.85% = 88.99% o o o o
s T ﬁéjﬁ“}z P, Hb-s *3“ 97.68%| 98.39%| 98.54%| 98.60%| 98.61%| 97.47%)| 98.52% 88.9196-100.00%| O © © © ©
Hets Hb—-% 3= i 10.53 10.52 10.48 10.46 10.54 10.42 10.51 : -
Hb> 8.5F & ** 98.51%| 98.43%| 98.48%)| 98.66%| 98.76%| 97.60%| 98.58%| i o o o o o
EE R Y S 33,198 7,156 | 14,552 7,683 | 18,954 3,814 85,317
x/® A A7) 10.85 6.50 10.76 9.36 8.12 16.12 9.97 B o o o o o > o
T 3% B PR 55,407 | 37,051 | 37,308 35,545 | 31,587 5,654 | 202,246
P s H/FF A1) 10.94 9.24 11.49 10.41 11.23 10.77 10.69 g o o o o o
108+ > W B PR 34,428 | 46,189 42,854 25,901 25,503 5,018 | 179,376
F/FE A7) 3.35 4.32 5.01 5.63 5.68 6.46 4.75 B o o > > > > o
137,488 | 49,122 | 74,551 79,443 | 91,009 10,064 | 436,834
F/FE A7) 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 B o o o o o
33,198 7,156 | 14,552 7,683 | 18,954 3,814 85,317
H/FE A ) 12.69 7.34 13.07 10.61 9.26 19.64 11.65 g o o o o > o
55,407 | 37,051 | 37,308 35,545 | 31,587 5,654 | 202,246
ao | EEFRORR Hx/FF A1) 13.15 12.20 14.03 12.91 14.57 14.66 13.24 g o o o o > > o
(1084 > 34,428 | 46,189 | 42,854 25,901 | 25,503 5,018 | 179,376
Hx/EE A ) 13.09 11.72 12.97 14.86 13.90 19.29 13.07 B o o o > o > o
137,488 | 49,122 | 74,551 79,443 | 91,009 10,064 | 436,834
SRR KR/ FF AT 10.25 10.02 10.83 10.76 9.45 13.51 9.97 g o o > > o > o
FHY o (EITRRJ1E2 o oF 1.07 0.56 1.49 1.06 0.68 1.41 1.03 B o o > O [&) > [&)
BHPARE Z1E 2 >~ % 1.16 0.71 1.12 0.84 0.83 1.19 1.01 poe > o > o o > o
TS F . |[BITPER <1#E2 - F 0.75 1.07 1.22 1.03 1.14 1.45 1.02 B O o o (@) o > (@]
o BT Z1E 2 = F 1.07 1.21 1.13 0.96 1.04 1.23 1.08 Jore o > o o (e} > (e}
N 3 NIEET I LA 1.37 1.28 1.31 1.35 1.38 1.47 134 R © o © © © © o
BIER =182 5= 1.41 1.19 1.23 1.36 1.26 1.68 1.28 [ > o o o o > o
R T |BITRER <1E 2 S % 1.04 1.16 1.01 1.11 1.02 0.92 1.05 poe O > o O o o o
BMATHRER =182 5= % 1.07 1.02 1.08 1.00 0.99 1.06 1.02 B o o =) (=} o (&) o
o £ 402 89 112 133 171 52 965 -
108+ > 0.15 0.06 0.07 0.09 0.10 0.21 011 | # ™ > © © © © > ©
oo Kot E 5 :; §§4 854 352 1,300 523 279 76 3,325 -
(108> (A =x/%F 4 5) 0.33 0.25 0.77 0.35 0.17 0.31 0.37 o © © - © O © O
nst gyt 5 Tt G MR 4 g 53 22 18 31 13 5 142|—
. 108 > e A CID— ¥ 7 40 v 4 1.74 1.48 1.02 2.03 0.81 1.67 1.46| & 2% 4h
T A i 4 e 81 a2 51 26 a4 a 248
»oa o (11D %45 45 0.37 0.36 0.36 0.21 0.32 0.21 0.33| @ = % ¥ 35
TIRE 45 28 31 19 35 6 164 -
BRIIE & G R | B
8 (108 = > i 17,979 9,809| 11,898 10,198| 11,501 1,621 62,293
Rkl 0.25%| 0.29%|  0.26% 0.19%|  0.30% 0.37% 0.26%| * ™ O © ° © o O °
. o . TR 79 58 66 58 76 18 355 -
9 ca ”?l‘zgiﬁ;'& = e A 18,237| 9,740 11,598 9,715 11,183 1.524| 61,272 -
B 0.43%| 0.60%| 0.57% 0.60%| 0.68% 1.18% 0.58%| j 0.61% o o o o > > o
Lo | T T T st 4 s a4 e 1,284 690 1,006 601 634 150 4,358 -
b4y 455 (108 & = R 4,488 2,711 2,898 2,539 2,938 503 15,816 -
& g5 (| A vE ) 28.61%)| 25.45%| 34.71%| 23.67%| 21.58%| 29.82%| 27.55% 22.49% o o o o < o o
11 i‘gféf*st’?f etk e 97.49%| 98.16%| 98.32%| 98.40%| 98.36%| 96.88%| 98.29% 88.4496-100.00%| O © © © © © ©
STHLf K< 60 mg*/dL? 96.89%| 96.76%| 97.13%)| 97.69%| 97.59%| 97.88%| 97.28% 7.65% o o o o o o o
12 BRI R S PR (HBSARD |pay g o 99.39%| 99.41%| 99.35%| 99.45%| 99.290%| 98.33%| 99.66% 89.6896-100.00 o o o o o o o
S HE (108 > &= D %
13 | CRT ORI CANLI“HOVD | g o 00.44%| 99.47%| 99.41%| 99.5206| 99.33%6| 98.23%| 99.71% 89.68%~100.00%| O o o o o o o

= & 3 (108 > &)
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3p 3% B

dﬂ%&mﬁﬁ%b £ A A Fe ? % & Fe B & & % = F 3h % & £ A | A F | % | BAE | LW | =F
. HoE_E&
Albumin- # 98.75%| 99.47%| 96.93%| 098.85%| 98.54%| 97.99%| 98.44% g;ﬁi} 89.10%~100. 00% |  © © © © © © ©
Albumin(BCG) Ffc 25 19 22 18 17 3 104
E3 - Albumin(BCG) =T 5 i 3.76 3.79 3.70 3.73 3.73 3.78 3.74
1 S Few Albumin(BCG)=3.5F £ 89.36%| 90.55%| 86.84%| 89.06%| 89.94%| 94.52%| 89.23%| i % =79.08% o @) o @) o @) o
Albumin(BCP) 3k 4 1 9 1 0.00 0.00 15
Albumin-—-¥ ¥ & (BCP) 3.29 3.27 3.21 3.08 0.00 0.00 3.24
Albumin(BCP>=3. 0@ & 92.21%| 83.33%| 86.30%| 84.62% 0.00 0.00 | 88.64% o =79.96% © © © © ©
HE_E
, Weekly Kt/V Weekly Kt/V-s & 97.13%| 96.8206| 96.13%| 97.70%| 97.56%| 96.64%| 97.07%| sw g |5 81%7100.00%) O © © © © © <
(108-= 5 Weekly Kt/V--=t3oig 2.03 2.09 2.03 2.06 2.03 2.14 2.05
Weekly Kt/V= 1.7F £ 93.63%)| 93.09%| 91.53%| 95.48%| 94.50%| 92.36%| 93.59%| i & 84.44% o o o o o o o
B
Hb Hb- % 4 98.52%| 99.49%| 96.419%| 99.09%| 98.11%| 96.30%| 98.24% :2;:5&1 89. 00%-100. 00% © © © © © © ©
3 (1024 #7358 B , B~ % P
Het) Hb— =¥ 3= i 10.41 10.27 10.07 10.16 10.21 10.31 10.25
96.78%| 95.76%| 95.35%| 97.81%| 96.83%| 96.15%| 96.56% T =87.34% o o
FHE P 15,004 4,196 9,875 4,632 7,265 924 41,896
(XA x/ERER A1) 8.44 8.63 8.34 6.41 7.83 16.67 8.29 B =9.33 [©) [©] [©] o O > =]
B 10,544 4,472 4,131 6,343 5,361 587 31,438
4o | EER AR D) 10.97 10.76 10.29 10.37 9.18 8.86 10.39 [ =11.81 [©) o o o o ) o
(108« > B e 384 1172 1755| 298.00 608 0.00 4217
A1) 8.85 10.07 16.18 8.05 9.21 0.00 12.24 [ =9.43 [©) > > o o o >
B 5T 0.00 143 469 39 27 0.00 678
D) 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 [ =0.00 e} o o o ) ) o
T 15,004 4,196 9,875 4,632 7,265 924 41,896
i (L x/HF L 8) 9.59 10.10 9.89 7.30 9.24 17.42 9.54 B =10.55 o o o O o > o
Fe 3 B PR 10,544 4,472 4,131 6,343 5,361 587 31,438
o f g EEI E WrF (A K/FF A 5) 12.44 12.72 12.30 11.92 10.84 12.95 12.07 B =13.61 o o O O (@) O O
(1084 > Y Y S 384 1,172 1,755| 298.00 608 0.00 4,217
B (X K/ E R A 5D 12.76 19.37 20.23 12.75 16.12 0.00 18.19| j @ =15.34 o > > @) > O >
R R 0.00 143 469 39 27 0.00 678
BrRF(AK/FE A8 0.00 16.08 5.54 7.69 25.93 0.00 8.70 B =8.06 O > O O > O >
BaY o ([EHERER<LE2L - F 0.28 0.35 0.58 0.00 0.39 2.40 0.41 Foe =0.34 o > > S} > > >
BT RER=1#2 5~ & 0.66 0.50 0.54 0.59 0.56 1.45 0.61 B =0.63 > o o o o > o
I Tl F e (BiTRER<1E2 v ¥ 0.80 1.60 0.74 0.19 0.43 1.19 0.75 B =0.69 > > > o o > >
5 <y % . B RER 1Rz = F 0.98 0.78 0.92 0.87 0.88 0.60 0.90 [ =0.93 > o o o [©) o o
5y B ERFR |BER<1IE2 - oF 0.00 0.00 1.28 0.00 0.00 0.00 0.77 B =0.76 o o > O s} O >
BITERF=1E2 > F 1.27 1.00 1.12 0.34 1.71 0.00 1.13 B =0.98 > > > o > O >
At (BIFRER<1IE2Z > 5 0.00 0.00 0.00 0.00 33.33 0.00 2.56 B =1.85 O o o [@) > [@) >
BITFER=1#2 > F 0.00 0.00 0.66 0.00 0.00 0.00 0.47 B =0.66 o o o [©) o O e}
T A4 T LA A =k e 372 126 177 157 175 34 1,035
6 (1084 ) EE X2 F o =1.71 o o o o o > o
(X /% 7 A1) 1.43 1.26 1.09 1.39 1.32 2.25 1.32
a5 e o3 TR e 5 2 o 2 2 o 11
7 (108 ) g (ID-F 28 &0 v 4 1.429%| 1.55% 0.00% 1.35% 1.27% 0.00% 1.03% T 2F dh
T A5 4 e 43 19 23 13 21 8 127
magd (11D-F# 4 1.98%| 2.31% 1.72% 1.41% 2.00% 6.06% 1.97%| & % %% 4p B
BAISF 3 & o Fom o PSS [ EE 4 dic 2 1 6 1 3 o 13
8 (108 & # ) Fb 4 dge 1,840 700 1,117 815 927 114 5,494
il 0.11%| 0.14% 0.54% 0.12% 0.32% 0.00% 0.24% B =0.39% o o > = o o o
. o . B 4 g 1 1 7 1 1 [9) 11
9 czl “E%;’z’i‘f'% * bk 4 g 1,957 759 1,197 842 983 117 5,832
1B 5 0.05%| 0.13% 0.58% 0.12% 0.10% 0.00% 0.19%| j & o o > o o @) o
. s % 4o 4 e 654 295 493 290 261 46 2,038
1o |F I AT EATR AL e 1,080 510 684 483 551 73 3,373
108 =5 g (A ) 60.56%| 57.84%| 72.08%| 60.04%| 47.37%| 63.01%| 60.42%| i % =52.14% o o o o < o o
A I A% PRSI QP AL g8 9506-100.00%| O o o o o o o
11 (1084 ) 98.719%| 99.47%| 96.86%| 98.85%| 98.54%| 97.99%| 98.41%| 1= &
$THEF K< 60 mgz/dLe 94.95%| 96.26%| 96.28%| 96.41%| 94.89%| 95.21%| 95.64%| i & =85.68% o o o o o o o
12 |[BH H:_Jf; j{ '("1 3':/;’;]23?\@ BrF— s 99.95%| 99.71%| 99.91%| 100.00%| 99.78%)| 100.00%| 99.89% ;;:;‘:; 89.19%~100.00%| O o o o o o o
13 ;‘j"lsk,f;‘j:"‘(?o(ém;;[)cw CrF— = & F 99.959%| 99.87%| 99.92%| 100.00%| 99.80%| 100.00%| 99.91% :“;:;_] 89.20%~100.00%| O (@) o @) o @) o
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